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Faluszépítõ napot tartottunk 
Több százan vettek részt április 20-án, szombaton a településszépítésben

Csopak község legnagyobb szabá-
sú növénytelepítése zajlik 2012 óta,
amikor is település a Virágos Ma-
gyarországért versenyben az elsõ he-
lyen végzett a falvak kategóriában.

Az idei évben, tavasszal tizenkét-
ezer tõ levendulát és vegyes, virágzó
cserjét ültettünk ki, ötven mandulafát,
száz madárodút és rengeteg balkon-
növényt, muskátlit osztottunk ki a la-
kosságnak - tájékoztatta a Csopaki
Híreket Ambrus Tibor polgármes-
ter.

A mai napon a 71. számú fõútvonal
mellett újabb háromezer tõ levendula
valamint a sebességcsökkentõ járda-
szigeteknél 200-200 tõ levendulát ül-
tettek. Az Olaszrizling Tanösvénynél
a rézsût tisztították a Sáner János
Kertbarát Kör tagjai, erõgép, bozótvá-
gó segítségével. A Balatonnál a hor-
gászegyesület tagjai telephelyükön és
a csónakkikötõben tereprendezési
munkálatokat végeztek. Ugyanakkor
a falu több pontján üdülõtulajdonosok
végeztek virágosítást.

A polgármester ismertette, hogy Csopak 2013-ban az Európai
Virágos Falvak versenyén mérettetik meg, ami számos feladattal és
kötelezettséggel jár, hiszen folyamatos ellenõrzés mellett a 12 tagú

nemzetközi zsûri július 10-én fogja bejárni a települést. A nagy
érdeklõdésre való tekintettel a levendulabokrok telepítése május 25-
én szombaton tovább folytatódik a 71-es számú fõút mellett.
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Közélet

Esti beszélgetés a polgármesterrel
A rendszeressé váló, havonkénti találkozóra április 16-án került
sor a község kultúrházában, ahol is Ambrus Tibor polgármester
a helyi civil szervezetek képviselõivel, érdeklõdõkkel konzultált.

A polgármester ismertette, hogy Csopak 2013-ban az Európai Vi-
rágos Falvak versenyén mérettetik meg, ami számos feladattal és kö-
telezettséggel jár, hiszen folyamatos ellenõrzés mellett a 12 tagú
nemzetközi zsûri július 10-én fogja bejárni a települést. Addig is a te-
lepülés közterületein folytatni fogják a cserjék kiültetését, a 71 számú
fõút melletti buszmegálló környékén a jelenlegi korlátot díszkorlát

fogja felváltani Balatonfüred irányába. Szintén a fõút melletti, tavaly
õsszel megkezdett levendulák telepítését is folytatják, de az iskola
udvara is teljesen új díszburkolatot kap, rengeteg zöld növény kihe-
lyezésével.

Kihangsúlyozta Ambrus Tibor, hogy nem csak a növényvilágot,
virágosítást fogja pontozni a nemzetközi zsûri, hanem a helyi civilek

szerepét, az oktatási intézményben folyó környezettudatos munkát
és állatvilág megmentése érdekében tett erõfeszítéseket is figyelem-
be fogják venni. Így a kétéltûek, bogarak, sünök madarak védelmé-
re kihelyezett, fészkek, odúk kihelyezését is ellenõrizni fogják.
Ezen kívül még két új díszparkot alakítanak ki, az egyiket a vasút-
állomással szemben a „volt fatehén” helyén. Tovább folytatják a
magánszemélyek támogatását dísznövényekkel és levendulákkal.

A kedd esti megbeszélésen a civil szervezetek vezetõi, és a hely-
béli lakosok megállapodtak abban, hogy április 20-án, szombaton
reggel 9.00 órakor a 71-es fõút mellett találkoznak a levendulásnál,
ahol koordinálják a településen folyó növénytelepítést. Az szinte már
biztos, hogy az egész településen folynak majd munkálatok, így a
Sáner János Kertbarátkör tagjai az Olaszrizling tanösvényen tevé-

kenykednek, a Horgász Egyesület tagjai rendbe rakják a csónakkikö-
tõ és a csónakház környékét. Az óvoda udvarában pedig folytatódik
a levendula, fagyallók kiültetése. A szervezõk szívesen látnak min-
den további önkéntest, akik Csopak még virágosabbá tételéért szíve-
sen dolgoznak.

MEGHÍVÓ
Esti beszélgetés a polgármesterrel

Idõpontja: 2013. május 14. kedd 18.00 óra
Helye: Kultúrház 8229 Csopak, Kossuth u. 53.

Kiemelt témája:

Felkészülés a nyári szezonra
Az esti beszélgetés keretében kerül sor a közbiztonsági fórumra is a Balatonfüredi Rendõrkapitányság részvételével.

Ambrus Tibor (balra) és Balogh Balázs
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Rendezvények

Szõlõvesszõ Szentelés és Áldás
A Sáner János Kertbarát Kör és Csopak Község Önkormányzata áp-
rilis 13-án, szombaton este tartotta a hagyományos Szent Donát napi
szõlõvesszõ szentelést és áldást a csopaki Szent Donát Borházban.

A szõlõtermelõ kertbarátok a hagyománynak megfelelõen szõlõ-
vesszõket hoztak a rendezvényre.

Balogh Balázs Csopak alpolgármestere kihangsúlyozta, hogy
Csopak önkormányzata minden segítséget megad ahhoz, hogy a he-
lyi borászokat, szõlõkultúrával foglalkozókat támogassa, ami nagy-
ban attól függ, hogy a helybéli termelõk mennyire fognak össze a
hegy levének érdekében.

Csopak katolikus lelkésze vitéz Ajtós József László esperes beszé-
dében, majd áldásában kiemelte, hogy Szent Donát hajlékában törté-
nik az áldás, ami minden évben a jobb termés reményében történik,
ami a palackba zárt hegy levétõl a mindennapi kemény munkáról és
az alázatról szól.

Az ünnepi mûsort a Csopaki Református általános iskola tanulói adták.

Kirándulás Tihanyban
A nehezen várt jó idõt kezdetén, mindjárt kirándulni indult a nyugdí-
jas klub tagsága. A Balaton Felvidéki Nemzeti Park meghívására Ti-
hanyba mentük. Az autóval rendelkezõ tagjaink (7-8) vitték át a klub-
tagokat Tihanyba, ahol márt várt bennünket Vers Réka a Nemzeti park
munkatársa. A belsõ tó partján tájékoztatást kaptunk Tihany múltjáról,
növény és madárvilágáról. Az ismertetõ után kb. 2 órás sétát tettünk az
Aranyházhoz, a gejzírkúpokhoz, útközben ismerkedve az erdõ szépsé-
gében. Felérve a gejzírekhez, csodálatos panoráma tárult elénk, mely
kárpótolt bennünket a fáradságos útért. Láthattuk egész Tihanyt és az
azt körülvevõ tájat. Visszatérve a belsõ tóhoz a Levendula házban egy
„mûködõ vulkán” kiállítást és elõadást nézhettünk meg. Élményekben
gazdagodva térhettünk haza. Köszönjük a Balaton Felvidéki Nemzeti
Parknak és Vers Rékának a felejthetetlen délutánt. (Bocskainé Eszter)

Csopak Nyugdíjas Klub  májusi rendezvényei:
Május 11. (szombat) Közép-Dunántúli Nyugdíjas találkozó
Gyülekezés a strand elõtti parkolónál 8 órakor.
Május 15. (szerda) Madarak és fák napja piknikkel
Phul malom 16 óra.
Május 22. (szerda) Balatoni hajózás múltja és jelene. Ismeretterjesz-
tõ elõadás. Kultúrház: 16 óra
Május 29. (szerda) Színházlátogatás  Elõadás címe: Adáshiba
Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola
elõtti parkolóban 16:15-kor
Június 5. (szerda) Májusfa kitáncolás. Civilház 16 óra 
Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti
napokon és idõpontban.
A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.
Nyári idõszakban (június, július, augusztus) szünetet tartunk, a
fontosabb eseményekrõl külön értesítjük a tagságot, ügyelet és
könyvtár minden csütörtökön 16-17 között a Civilházban

Áldás Békesség!
2012 õsze óta a Csopak-Paloznak Református Társegyházközség
iskolafenntartó lett.
E tény következtében örvendetesen megnõtt egyes rendezvénye-
ink és alkalmaink látogatottsága.
A gyülekezet és a gyermekek zenei kíséretérõl a Gyülekezeti ház-
ban egy több mint húsz éves, leromlott mûszaki állapotú elektro-
mos orgona gondoskodik. 
Az igényes és a helyszínhez méltó zenei kultúra fenntartásához és
fejlesztéséhez elengedhetetlen egy korszerû hangszer beszerzése.
Presbitériumunk egyhangú határozattal úgy döntött,hogy gyûjtést
indítunk egy ilyen hangszer megvásárlására.
Ezt a levelet a Körzetgondozók minden egyházfenntartóhoz eljuttatják.
A Pünkösdi legátummal együtt szeretnénk az adományokat összegyûjteni.
Természetesen az adakozás önkéntes, minden adomány tervünk
megvalósítását segíti!
A hangszer 1 millió forintba kerül, az anyagi fedezetet reményeink sze-
rint a gyûjtés, az Egyházközség és az Iskola költségvetése biztosítja.
Ez a hangszer nem csak a református gyerekek zenei fejlõdését
szolgálja, így szeretnénk a más vallású, a szándékkal egyet értõ tá-
mogatókat is megszólítani.
Így az adományokat iskolában az Iskolatitkárnál illetve a Lelkészi
hivatalban is gyûjtjük.
Bízva abban, hogy megkeresésünk meghallgatásra talál,
Isten Áldását kérve,

Tislér Géza
Lelkész
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Helyi értékeink

Csopak gazdag örökségei
Ahol föltárják és különbözõ formákban megismertetik a település
múltját, ott érzékenyen megnövekszik a lakosság lokálpatriotizmusa.
Ez leginkább a helység fejlesztésében és csinosításában jut kifejezés-
re. Csopakon könyvek, más kiadványok, civil szervezetek és ismeret-
terjesztõ elõadások segítik ezt a munkát.

Nemrégiben a Tamás Ervin
– Tamás Jenõ szerzõpáros ke-
vés szöveggel, de annál több
képpel mutatta be ezt a közel
ezer éves balatoni települést.
Sziklai Zoltán hadtörténész
Steinhausz György helytörté-
nésszel együttmûködve a 2. vi-
lágháború községi veszteségeit
tárták az olvasók elé.

Steinhausz úr Wöller Istvánnal, a megye malmainak felkutatójával és
dokumentálójával társulva a gabonaõrlés helyi mûhelyeit ismertették
a „Vízimalmok Csopakon” c. könyvben.

Miként más esetekben, amikor a település elismertetésérõl volt
szó, az önkormányzat ezúttal sem fukarkodott az áldozatvállalással.
Számítva az utókor és más helységek érdeklõdésére, ezer példányban
jelentette meg ezt a mûvet. Balassa Benõ, Lõrincz László, Müller Fe-
renc, a Plul- és a Sebõk-család, illetõleg Steinhausz fotóin kívül
Köllõd András akvarelljei és Potyondi János, Peczek Gyula grafikái
segítik az értelmezést, és színesítik a leírtakat.

Ezt a jó földû és napfényes vidéket négyszáz éven át a rómaiak
lakták, akiknek az uralmát sorozatos avar, hun és gót támadások pe-
csételték meg. Jött a törökdúlás, utána a filoxéria pusztítása. Sok más
településünkkel együtt Csopakról is elmondható, hogy haló poraiból
kellett feltámasztani. Elõbb Nosztre, majd 1940-ben az ugyancsak
közeli Balatonkövesd helység olvadt be az anyaközségbe. Egy
Veszprém megyét másfél évtizeddel ezelõtt bemutató könyv közel
1600 itteni lakosról adott számot. Elmondhatjuk, hogy falvaink

zömével ellentétben Csopak lélekszáma nemhogy csökken, hanem
folyamatosan növekszik.

A töretlen fejlõdés legfõbb záloga kedvezõ adottságokon kívül az
itt élõk szorgalma, leleményessége. Felvilágosult vezetés, legutóbbi
évtizedekben pedig az önkormányzati tisztségviselõk szakértelme és
ügybuzgalma. Borászata, benne a csopaki olaszrizling nem véletlen
kapott elõkelõ helyet a nemrég megjelent „Nagy magyar boratlasz” c.
nagyszerû kiadványban. A balatoni üdülõhelyek éves vetélkedõin el-
ért sikerek, az idegenforgalom fejlõdése, valamint az, hogy a „Virá-
gos Magyarország” verseny keretében idén ez a település képviseli
hazánkat európai megmérettetésen, mind-mind arról tanúskodik,
hogy az emberek szeretnek is lakni, és tudnak élni a lehetõségekkel.

Hajdanában ezen a tájon is mozsarakban, súlyokkal aprították föl
a gabonát. Malomról csak attól
fogva beszélhetünk, amikor ezt
a munkát forgókõ alkalmazá-
sával végezték. A 19. sz. végé-
tõl a kézi erõt folyóvíz, a ma-
lomkövet pedig ún. henger-
szék váltotta fel. A 20. sz ele-
jén Veszprém megye 470 mal-
ma közül hatot Csopak határá-
ban a Nosztori-források által táplált Séd folyó mûködtetett. Legneve-
sebb az volt, amelyet Ganz-Mechwart-hengerszékek rangosította k,
és családi örökségképp  jutott a Plul-család birtokába. A történeti
idõk viszontagságait követõen ezt fel kellett újítani. Manapság mû-
emlékké avanzsált, és állami tulajdon lett. A helyi önkormányzat ide-
genforgalmi nevezetesség gyanánt hasznosítja. A Nosztori völgyi, a
Csák-, a Plul János-, a Hegedûs- és a Molnár Kálmán-féle malom
ugyancsak része a község gazdag örökségének, mely iránt a kirándu-
lók és az üdülõk érdeklõdését a csopakiak szíves kalauzolással elégí-
tik ki. 

(Márkus Zoltán)

Balatoni vitorlázó a Fair Play-díjazottjai között
Átadták a magyar Fair Play díjakat

A dr. Kamuti Jenõ által vezetett Ma-
gyar Fair Play Bizottság döntése
alapján, három kategóriában, 11 dí-
jazottnak adták át az idei Fair Play-
díjakat kedden, a MOM Kulturális
Központban megrendezett ünnepség
keretében.

Kamuti Jenõ köszöntõjében elmond-
ta: az etikai, erkölcsi és gazdasági vál-
sággal való küzdelem mellett a sport je-
lent kapaszkodót az ember életében. A
Magyar és a Nemzetközi Fair Play Bi-
zottság elnöke visszaemlékezett: a nem-
zetközi szervezet ötven évvel ezelõtti
párizsi megalakulását követõen egy esztendõvel késõbb Magyaror-
szágon is magalakult a Fair Play bizottság. A sportvezetõ zárszavá-
ban bejelentette, hogy két kategóriával bõvítik jövõre a Magyar Fair
Play Díjat: az ifjúságiak (20 éves korig) és az amatõrök között is el-
ismerik a sportszerû cselekedeteket.

Az eseményen számtalan olimpiai érmes versenyzõ és sportveze-
tõ mellett részt vett Borkai Zsolt, a MOB elnöke, dr. Simicskó István,
sportért és ifjúságért felelõs államtitkár, valamint a vendéglátó kerü-
let alpolgármestere, dr. Váczi János.

Simicskó István Kunszt Gábornak, a BHSE korábbi elnökének ad-
ta át az elismerést, kiemelte: „a nemzet szereti is a sportolóit, nem
csak felnéz rájuk, és értékeli teljesítményüket.“

Életmû kategória:
Fináczy György - Trófea 
A nemzetközileg is sikeres verseny-

zése során, mindig sportszerûen, a sza-
bályok maximális betartásával, minél
jobb eredmények elérésére törekedett.
1970-ben Dublinban, az olimpiai FINN
hajóosztályban rendezett Európa-baj-
nokságon, a nyílt tengeren a hajójából
kiesett, az életéért küzdõ, spanyol
Gerardo Seeligert mentette ki a saját
biztonságának kockáztatásával, ezért
1970-ben nemzetközi Fair Play díjat
kapott.

Európa-bajnoki bronzérmes, az 1964-es tokiói olimpián 13., Mün-
chenben 8. helyezést ért el. 70 évesen is aktív versenyzõ, sokszoros
magyar bajnok, a sportág „nagy öregje”.

Önzetlenül segítette versenyzõtársait és riválisait. Számos fiatal
sportolónak, olimpikonnak nyújtott szakmai, technikai vagy anyagi
segítséget; részt vállalt a sydney-i és az athéni olimpiára készülõ ver-
senyzõk felkészítésében. A hazai olimpia osztályokba tartózó ver-
senyhajó-építésben és fejlesztésében is aktívan közremûködött.

A csopaki Kereked Vitorlás Klub egyik alapítója, késõbbi elnöke.
Az utóbbi 33 évben aktívan részt vett versenyek szervezésében, vízi-,
és jégen történõ mentésben, sok fiatalnak segített megszerettetni a
Balatont és annak jegét is. (Forrás: www.mob.hu)

Fináczy György (Fotó: www.szolovitorlazas.hu)
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Oktatás

Egészségnap
Iskolánkban hagyomány, hogy az egészséges életmódra egy egész-
ségnap keretében is ráirányítjuk a figyelmet.
Idén erre a napra április 18-án került sor. Reggeltõl vártuk a zöldség-
szobrászat versenyre a pályamûveket. Több mint 20 ötletesebbnél öt-
letesebb pályamû érkezett. A napot mozgással kezdtük, osztályon-
ként futóversenyen mérkõztek meg tanulóink. Ezt egészséges tízórai
követte, melynek keretében az egészséges táplálkozás fontosságáról
hallhattunk. A kisebbeknek a biciklis balesetekrõl, míg a nagyob-
bacskáknak az internet veszélyeirõl  hallhattak elõadást.

Történetek a török korból
2013. április 11-én elfogadta meghívásunkat Csepin Péter, a várpa-
lotai hagyományõrzõ egyesület tagja.
Tartalmas és érdekes elõadást tartott a török korról. Sok hasznos in-
formációt és érdekes történetet hallhattak iskolánk tanulói. Megcso-
dálhatták a korabeli ruhadarabokat és megfoghatták a különbözõ
fegyvereket. (kiss)

Akikre büszkék vagyunk…
Az utóbbi hetekben sorra hozzák a szép eredményeket tanulóink, de
nem feledkezhetünk meg azokról a gyermekekrõl sem, akik az el-
múlt két negyedévben öregbítették iskolánk jóhírét.

Mûvészeti tárgyakból a református általános iskolák népdalverse-
nyén Magyar Jázmin, Nagy Edina és Steinbach Zsófia arany, Szabó
Donát ezüst, Talabér Kíra pedig bronz minõsítést szerzett.

Eredényes sportolóink: Olgyai Natália és Vörös Anna gumiaszta-
lon arany, Rédling Eszter bronz minõsítést szerzett. Tábori Olviér
hát-, illetve mellúszásban a IV. és VI helyet szerezte meg, Zaka
Krisztián pedig dartsban jeleskedett III., illetve IV. hellyel.

Tanulmányi versenyeken is jól szerepeltek diákjaink: Samu Dáni-
el a Zrínyi matematika versenyen az elõkelõ IV. helyet szerezte meg. 

Megyei matematika versenyen alsós tanulóink is megmérették
magukat. Osztályonként 2 fõ képviselte iskolánkat: Sótonyi Sára,
Monostori Barna, Balogh Botond, Szabó Nimród, , Bánfi Dalma,
Zaka Krisztián, Bakonyi Blanka, Nagy Edina. Itt Szabó Nimród III.
helyezett lett.

A szépkiejtési versenyen szoros küzdelemben Szabó Donát a II. he-
lyet szerezte meg.

A képen elsõ sor: Zaka Krisztián, Magyar Jázmin, Balogh Botond,
Szabó Nimród, Monostori Barna, Olgyai Natália, Rédling Eszter,
Sótonyi Sára, Nagy Edina.
Hátsó sor: Talabér Kíra, Tábori Olivér, Steinbach Zsófia, Szabó Do-
nát, Samu Dániel, Bánfi Dalma és Bakonyi Blanka

Április 11 egyik legjelentõ-
sebb költõnk József Attila szüle-
tésnapja. A köl-
tészet napjáról
így mindenki-
nek a szomorú
sorsú költõ jut
eszébe. S nem is
véletlenül, s
nem is méltatla-
nul. Nagyon
fontos volt szá-
mára az írás: a
megélhetése, a
vigasztalója, a kifejezõeszköze,
az élete volt. Mint minden évben
idén is házi szavalóversennyel
emlékeztünk meg e jeles napról. 

Harmadik osztálytól nyolca-
dikig az elsõ helyezettek képvi-
selik iskolánkat a Füred köszön-
tõ versenyen.

Házi versenyünkön a legjobbak
versben, illetve prózában: Balogh
Botond (2.o), Steinhausz Virág

(3.o), Magyar Jázmin (4.o), Pesti
Eszter (6.o), Szabó Donát (7.o.-

vers), Órás Mar-
tin (7.o-próza)

Szintén ápri-
lis 11-12-én
tartották a füre-
di városi
könyvtárban az
Andersen me-
semondó ver-
senyt, ahol az
1.-2. oszályos
diákok értek el

szép eredményeket. Iskolánkból
a versenyen Csonka Alma, Gál
Dominik, Balogh Botond, Hol-
lósvölgyi Csenge, Pushkin Ilja,
Rédling Eszter, Steinhausz Ger-
gõ és Szabó Nimród vett részt.

Csonka Alma és Szabó Nim-
ród I. helyezést ért, Pushkin Ilja
különdíjat kapott.

Gratulálunk minden verseny-
zõnek!

„Akinek szép lelkében az ének”
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www.csopak.hu

Rendezvények

Majális balatoni fürdõzõkkel
Csopakon a hagyományos majálist a sportpálya mellett tartották. A 28 Celsius fokos melegben nagyon sokan strandoltak 

és fürdõztek a Balatonnál
Az érdeklõdõket kirakodó- és kézmûves vásár, valamint a gyerekeknek Guru-Lo-Zoo várta egész nap. A csopaki óvodások táncmûsorát kö-

vetõen az általános iskola Kaláris Néptáncegyüttes követte, majd Rudi Bohóc, a gyerekek és felnõttek kedvence lopott mosolyt az arcokra. A
Csopak Táncegyüttes fergeteges fellépését követõen Dávid Roland koncertje következett, az est a Rulett zenekar utcabáljával ért véget.

Borverseny a Balatonnál
A Tamás Pincészet 2007-es Oriolus borkülönlegessége lett Csopak
2012-es Nagy arany díjasa. 

Pénteken tartották Csopak község hivatalos borversenyét, amelyre
38 különbözõ borfajtával neveztek a Csopak szõlõvidéki termelõk.

A községi borversenyt 1996-ban indítottuk útjára, amikor még a
környékbeli települések is részt vehettek a megmérettetésen – tájé-
koztatta hírportálunkat Tóth Gyula fõszervezõ. Majd hozzátette: az
utóbbi években a rendezvényt felkarolta a Balatoni Borgaléria, akik-
tõl a legtöbb szakmai segítséget kapjuk, hogy a borversenyt megfele-
lõ színvonalon rendezhessük meg. Szintén az utóbbi években csak a
csopaki borvidéken termelõk nevezhetnek, ezt is részletesen szabá-
lyozza az idõközben elfogadott Csopaki Borkódex.

A pénteki szakmai zsûri tagjai voltak:
Tiborcz Alexandra, a Veszprém Megyei Járási Hivatal Állator-

vosi és Élelmiszerellenõrzési Hivatal munkatársa, dr. Pelyhe Szilárd
borszakíró a CEWI tanára, Horkay András a CEWI igazgató tanára,
nemzetközi borakadémikus és Vörös Attila „borfirkász, a CEWI ta-
nára.

A társadalmi zsûri tagjai voltak:
Ambrus Tibor, Gacs Gábor, Polgárdy Imre, Kovács Tamás,

Pintér Zsolt, Englert Dezsõdr. Fekete Zsolt és dr. Koralevics
Károly.

Az elismeréseket a díjazottak a Csopak Napok nyitónapján vehetik
át augusztus 17-én.
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Csopak..., ...mert szeretem!

Sport/Tájékoztatás

Jó hír a Csopakon strandolóknak!
Nem emelkednek a strandbelépõk árai Csopakon, a tavalyi áron
strandolhatunk az idei szezonban - döntött a település képviselõ
testülete a szerdai nyílt testületi ülésén.

A vegyes ügyek keretében továbbá arról is döntöttek, hogy a helyi
lakosok körében bevezetik a fényképes strandbelépõt. A csopaki strand
üzemelési idõtartalmát a testület egyhangú szavazással 2013. május 18
- szeptember 8-ig határozta meg. Szintén egyhangú határozat született
a strandi õrzõ-védõ szolgálatról valamint a strandi vízimentés ellátásá-
ra továbbra is a Vízimentõk Magyarországi Szakszolgálata Egyesületet
bízza meg a 2013-as  évben a feladatok ellátására a testület.

Belépõdíj: 7.00-19.00 ig, 19 órától reggel 7.00 óráig szabadstrand.
A strand környékén és a település többi parkolójában továbbra is in-
gyen biztosítják a parkolási lehetõséget.

A település kiemelt programjai május 18-án szombaton a hivatalos
strandnyitással veszi kezdetét Csopakon a Pünkösdi Borpiknikkel, ahol
is a helyi termelõk itókáit, helyi gasztronómiai különlegességeket lehet
kóstolni a Balaton partján, kézmûves vásározók portékáiból lehet majd
válogatni rengeteg gyermek-családi programból lehet választani a hétvé-
gén. (További testületi határozatok: www.csopak.hu oldalon található!)

Tájékoztató a Balatonfüredi Okmányiroda 
szolgáltatásainak változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk arról, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal

Balatonfüredi Járási Hivatala 2013. május 2-tõl az Okmányiroda
ügyfélfogadási idejét bõvíti, az alábbiak szerint:

Nap Ügyfélfogadási idõ (óra)
Hétfõ 8-tól 17-ig
Kedd Zárva
Szerda 8-tól 16-ig
Csütörtök 8-tól 16-ig
Péntek 8-tól 12-ig
A várakozási idõ elkerülése érdekében idõpontfoglalást biztosí-

tunk, a következõ módokon: 
Telefonon: a 87/581-224-es telefonszámon a fenti ügyfélfogadási
idõben, valamint keddi napon is 8 és 16 óra között.
Személyesen: ügyfélfogadási idõben az okmányiroda ügyfélfogadó pultjánál.
Interneten: 
ügyfélkapuval rendelkezõ ügyfeleink a http://www.magyarorszag.hu
oldalon, az alábbi linken: https://ugyintezes.magyarorszag.hu/okmanyiroda.
Ügyfélkapuval nem rendelkezõ ügyfeleink a http://www.nyilvantarto.hu
oldalon az idõpontfoglalás funkció igénybevételével, az okmányirodai
idõpontfoglaló szolgáltatáson keresztül.
Az Okmányiroda az alábbi elérhetõségeken nyújt tájékoztatást:
Postacím: 8230 Balatonfüred, Szent István tér 1.
E-mail cím: okmanyiroda@balatonfured.vemkh.gov.hu
Telefon: 87/581-221 felvilágosítás gépjármû ügyekben, vállalkozási

ügyekben 
87/581-222 felvilágosítás gépjármû ügyekben
87/581-223 felvilágosítás személyi okmányokkal kapcsolat-

ban (személyi igazolvány, lakcímkártya, útlevél),
mozgáskorlátozottak parkolási igazolványával
kapcsolatban.

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink javítása kényelmesebbé,
gyorsabbá teszi ügyeinek elintézését. Észrevételeit, véleményét az aláb-
bi elérhetõségeken várjuk: hivatal@balatonfured.vemkh.gov.hu, vagy a
87/581-600-as telefonszámon. dr. Bacsák-Kovács Éva

hivatalvezetõ

Elkészült a lelátó 
a focipálya mellett

Elkészült a 200 ülõhelyes lelátó a focipálya mellett, történetét Tóth
Gyula törzsszurkoló, ötletgazda osztotta meg hírportálunkkal.

- Már régóta terveztük, hogy valamilyen megoldást keressünk a
Csopak FC szurkolói táborának, hogy kényelmesen tudják nézni a
mérkõzéseket. Almádiban találtunk egy rozoga állapotban lévõ telje-
sen elhanyagolt lelátót, amit az önkormányzat megvásárolt. A mun-
kálatokat mindannyian társadalmi munkában végeztük. A fémszer-
kezet hegesztését és a fémipari munkákat a csopaki Rezgõ Kft. mun-
katársai végezték, az ülõ és lábtartó fa munkák Cvizler János aszta-
los mester irányításával történt, a lelátót a beton talapzatra Dávid Fe-
renc erõgépeivel rakták fel.

Az ülõkéket  és  a lábtartókat a szurkolók és a csapat ifi focistái
festették, a szervezési munkákat Herold Lajos koordinálta. Ezúton is
szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, akik részt vettek a
munkálatokban, hiszen így a tavaszi elsõ forduló alkalmára készült
el a lelátó - zárta gondolatait Tóth Gyula.

Tóth Gyula

Forrás: www.mlsz.hu (Lapzárta: 2013. május 05. 19.00 óra)
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Hirdetmények
Csopak Község Önkormányzata (8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.) ér-
tékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ csopaki 1846, 1847,
1848, 1851 és 1852 helyrajzi számú ingatlanokon nyilvántartott
„Budai villát”. (A telekegyesítés folyamatban van.)
Irányár: 39.000.000,-Ft.
A vételi ajánlat benyújtási helye: Csopaki Közös Önkormányzati Hi-
vatal 8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.
A vételi ajánlat benyújtási módja: személyesen, vagy postai úton.
Vételi ajánlat érkezése esetén az értékesítésre az önkormányzati va-
gyonrendelet szerint versenytárgyaláson kerül sor.
Az értékesítéssel kapcsolatban érdeklõdni a Csopaki Közös Ön-
kormányzati Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási
Irodájában (8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.), vagy a 87/446-250/16-os
telefonszámon lehet. E-mail: csopakph@csopak.hu.

Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévõ Csopak,
Fecske u 954/12 helyrajzi számú kivett, 1441 m2 nagyságú, lakó-
ház (max. 2 x 3 db = 6 lakás –társasház-) építésére alkalmas, be-
építetlen ingatlanát értékesítésre meghirdeti.
Irányár: 16.000.000,- Ft + ÁFA
Az ingatlannal kapcsolatban érdeklõdni a Csopaki Közös Önkor-
mányzati Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Iro-
dájánál (Csopak, Petõfi Sándor u. 2.) lehet.
A megvételre vonatkozó ajánlatokat a Csopaki Közös Önkormányza-
ti Hivatal címére várjuk.
Elérhetõségeink: 
Levelezési cím: 8229 Csopak, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 06 87-446-250/16 mellék,
E-mail: csopakph@csopak.hu

Csopak Község Önkormányzata a Csopak, Fecske utca 3-5 szám
alatti, 954/10 helyrajzi számú ingatlanának 2/12-ed tulajdoni ille-
tõségét a vagyonrendeletében foglaltak szerint 3.020.000,- Ft +ÁFA
vételárért értékesítésre meghirdeti.
További információ a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Tele-
pülésüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Irodájában kérhetõ ügyfél-
fogadási idõben.
Elérhetõségeink:
Cím: Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Csopak, Petõfi u. 2.
Telefonszám: 06 87-446-250 16-os mellék
E-mail: csopakph@csopak.hu
A beérkezett ajánlatok alapján versenytárgyalásra kerül sor az
önkormányzati vagyonrendelet szerint.

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
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Közérdekû

Gallyazás hirdetmény
Tisztelt ingatlantulajdonosok!
Tájékoztatjuk önöket, hogy az ingatlanjukon található villamos hálózatot

megközelítõ fák gallyazása a 2007. évi LXXXT/I. törvény (VET villamos
energia törvény), valamint a 122/2004 (X.15.) GKM rendelet (a villamosmû
biztonsági övezetérõl szóló rendelet) szerint a tulajdonos kötelessége.
Amennyiben a gallyazást nem végeznék el, úgy az életveszély mielõbbi
megszüntetése, valamint a hálózat üzembiztonsága érdekében azt az E.ON
Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. az általa megbízott szakemberekkel
2013. április-május hónapban elvégezteti! Kérjük, fentiek miatt a munka-
végzés során szíves együttmûködésüket!

E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt.

Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. közleménye
FELHÍVÁS

villamos hálózatok környezetének tisztántartására
Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (székhelye: 9027 Gyõr, Kandó K. u. 11.-13.)

felhívja
az ellátási területén lévõ Ingatlantulajdonosokat, Használókat, Kezelõket,

Bérlõket - ideértve a természet- és növényvédelmi területek kezelõit , az erdésze-
teket, önkormányzatokat - a villamos hálózatok nyomvonalát és a biztonsági öve-
zetet érintõ akár élõ, akár elszáradt, gondozott vagy gondozatlan fák, bokrok, nö-
vényzet eltávolítására, a fák gallyazásának elvégzésére.

A növényzeten történõ beavatkozásra az élet- és vagyonbiztonság, veszélyes
helyzetek elkerülése és az áramszünetek megelõzése érdekében van szükség.

Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. a jelen felhívást a villamos-energi-
áról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 124. § (2) bekezdése, 133. § (3) bekezdése,
137. §-a, illetve a villamosmûvek, valamint a termelõi, magán, és közvetlen vezeté-
kek biztonsági övezetérõl szóló 2/2013. (I. 22.) NGM rendelet alapján teszi közzé.

A növényzetre vonatkozó korlátozások a biztonsági övezetben, fa vagy más
növény akkor telepíthetõ, hagyható meg, ha véglegesen kifejlett állapotában

- 35 kV felett 200 kV névleges feszültségszintig 3 méternél,
- 1 kV felett 35 kV névleges feszültségszintig 2 méternél ,
- 1 kV-nál nem nagyobb  névleges  feszültségszintnél 1 méternél
jobban annak legkedvezõtlenebb helyzetében sem közelíti meg az áramvezetõt.
A biztonsági övezetben a növényzetre vonatkozó tilalom szerint, tilos
- olyan növényzet telepítése és tûrése, amelynek magassága kifejlett állapotá-

ban meghaladja a 4 métert,
- olyan növényzet telepítése és tûrése, amely a nyomvonal és az oszlopok jár-

mûvel való
megközelítését akadályozza.
A biztonsági övezet környezetében 14,võ fák, bokrok ágait vagy a teljes nö-

vényzetet az Ingatlantulajdonosnak - mint egyben a növényzet tulajdonosának -
kell rendszeresen megfele lõen gondoznia , hogy azok a vezeték biztonsági öve-
zetének határát , illetõleg az adott feszültségszintû vezetékre vonatkozó veszély-
zóna határát ne közelíthe ssék meg .

Kérjük, hogy az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében az Ingatlan-
tulajdonosok szíveskedj enek ezt a feladatot elvégezni! A vezetékek által érintett kül-
és belterület i ingatlanokon egyaránt mérjék fel, hogy hol nem felel meg növényzet
mérete, magassága a jogszabályi elõírásoknak, és az éves növekedést is figyelembe
véve, és ennek megfelelõen tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Kérjük, hogy hálózatot veszélyesen megközelítõ fák és egyéb növényzet gallya-
zása, eltávolítása elõtt - az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében - egyeztes-
sék az elvégzendõ feladatokat és azok végrehajtási feltételeit az E.ON Észak-dunán-
túli Áramhálózati Zrt. területileg illetékes szervezeti egységével!

Az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében kiemelten fontos a fe-
szültségmentesítés elvégzése és a szakfelügyelet, melyet az E.ON Észak-du-
nántúli Áramhálózati Zrt. elvégez, illetve térítésmentesen biztosít.

Felhívjuk az Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a szükséges feszültség-
mentesítés elmaradása miatt bekövetkezett balesetekért, károkért felelõssé-
get az E.ON Északdunántúli Áramhálózati Zrt. nem vállal.

Az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. régió-központjainak címe, elér-
hetõsége: E.ON Eszak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Veszprémi Régió

Cím: 8200 Veszprém, Mártírok útja 9.
Telefon: 06-30-385-6576 Varga Géza, Telefax: 06-88-591-210
Amennyiben az Ingatlantulajdonos e felhívás megjelenésétõl számított 15 mun-

kanapon belül nem jelenti be az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. illetékes
régióközpontjánál, hogy a biztonsági övezet tisztántartását elvégzi, vagy a bejelen-
tést is elmulasztja és a tisztántartási munkát sem végzi el, úgy az E.ON Észak-
dunántúli Áramhálózati Zrt.-vel szerzõdött vállalkozó jogosult és köteles a munkát
a jogszabályok és a szabvány elõírásai szerint elvégezni.

Az eltávolított növényi részek, gallyak, kivágott fa felett az Ingatlantulajdo-
nos rendelkezik.

Kérjük az Ingatlantulajdonosok együttmûködését, mivel mindenkinek
érdeke az, hogy lakókörnyezetében a villamosenergia-ellátás minõsége, a
szolgáltatás folyamatossága biztosított legyen és azt ne zavarják, akadályoz-
zák a villamoshálózathoz érõ ágak, növények által elõidézett feszültségprob-
lémák, üzemzavarok és áramszünetek.

A villamoshálózat alatt és közelében kizárólag alacsony növésû fafajták tele-
pítését és megtartását javasoljuk.

Együttmûködésüket köszönjük.
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.


